

为了这幅皮囊，人们甚至把手伸向了“毒药”，这就是今天的话题——瘦脸针。

什么是瘦脸针

顾名思义是可以瘦脸的，它的主要成分是肉毒素，全称肉毒杆菌毒素，是一种神经毒素，由厌氧肉毒梭状芽孢杆菌产生。

目前已知的有七种不同血清型的肉毒素，其中A型和B型常用于临床，尤其是A型肉毒素是美容临床实践中常用的肉毒素类型。

除了可以用于瘦脸外，也可以瘦小腿（小腿肌肉肥大引起的粗粗腿），还可以用于面部和肩颈部年轻化的治疗，比如改善动态性皱纹、面部提拉。

瘦脸针有什么副作用

瘦脸针排除注射本身可能会引起的不良反应后，其它副作用主要体现在体现在头痛、感冒样症状、恶心、瘙痒等特应性反应，一般不需要干预，短期内可自愈。

有些人可能就要问了，打肉毒素会不会中毒呢？

打肉毒素注射不是打炸金花，不存在动不动就梭哈，实际打在每个注射点也是区区几个单位罢了，肉毒素的治疗剂量和中毒剂量差别是比较大的，总体而言还是比较安全的。

总的来讲，瘦脸针治疗是一种比较安全的医学美容术，它具有风险小、效果显著的优点。但缺点也是有的，持续时间不长，大概半年时间又得大出血来一针才能维持一个比较好的效果。

如果你问我是否建议瘦脸针美容，我只能说.....

快双十一了，问问花呗允不允许你有过多的想法。